

ПЕДАГОГИКА

С.В. Маталова, Е.Г. Шевяков

(Приволжский исследовательский медицинский университет. г. Нижний Новгород, Россия)

Дистанционное обучение иностранных студентов в медицинских вузах России: pro et contra

Рассматривается восприятие иностранными студентами-медиками ПИМУ перехода на дистанционное обучение весной 2020 г. в связи с эпидемией COVID-19. Опрос иностранных студентов показал, что основными трудностями в данной ситуации были стресс в условиях пандемии в чужой стране, технические проблемы, необходимость заниматься в общежитии одновременно с соседями по комнате. Подавляющее большинство студентов предпочитают очное обучение, так как осознают, что получить качественное медицинское образование можно только взаимодействуя с пациентами. В порядке обратной связи студентами предложено проводить все онлайн-занятия по видеосвязи, улучшить условия проживания в общежитии, предоставить контакты всех преподавателей.

Ключевые слова: обучение иностранных студентов, дистанционное обучение, онлайн-обучение, медицинское образование.

09 декабря 2020 г.
